
 

Extra årsstämma 2014  Bulldoggens samfällighetsförening, Norra Sköndal 
 

 

Datum och plats: Torsdagen den 27 november klockan 

19.00 i Sandåkraskolan.    

 

 

 

§ 1  

Öppnande Ordförande Katarina Stenbäck Grim hälsade alla närvarande 

välkomna och öppnade stämman.  

  

§ 2 

Val av ordförande och 

sekreterare  På förslag av styrelsen beslutade stämman att välja Peter Grim till 

ordförande för stämman och David Gustafsson som sekreterare.  

  

§ 3 

Dagordning  Stämman beslutade att godkänna dagordningen i befintligt skick.   

§ 4 

Röstlängd Röstlängden upprättades enligt följande, 36 röster varav 8 

fullmakter av totalt 62. 

 Stämman beslutade att fastställa röstlängden.   

§ 5 

Val av justerare och 

rösträknare  Stämman beslutade att välja Thomas Eriksson och Mattias Lindvall 

som protokolljusterare samt rösträknare.  

  

§ 6 

Mötets behöriga 

utlysande  Stämman beslutade att mötet var behörigen utlyst.    

 

§ 7 a) 

Styrelsen förslag 

angående fiber  Mötets ordförande Peter Grim föredrog förslaget övergripande och 

därefter ställde medlemmarna en del frågor. Det klargjordes bland 

annat att samfällighetens TV-avtal med Com Hem sträcker sig till 

2017 samt att, vid ett eventuellt ja till styrelsens förslag, så måste 

alla medlemmar vara med och betala för installation av fiber. 

Däremot kan varje fastighet välja om man vill dra in det i sitt hus 

eller inte.  

 

 Med röstsiffrorna 34-2 beslutade stämman i enlighet med styrelsens 

förslag. 
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§ 7 b)   

Styrelsens förslag  

angående finansiering  

av fiberinstallation   Styrelsen hade föreslagit två alternativa sätt att finansiera 

fiberinstallationen enligt följande: 

 

 Alternativ A) Med lån 

 Att samfälligheten lånar halva det totala beloppet av installationen 

och att detta betalas av över tre års tid. Då tillkommer 

räntekostnader.  

 

 Alternativ B) Utan lån 

 Att samfälligheten inte tar ett lån utan att medlemmarna betalar 

installationen i samband med att den genomförs.  

 

 Stämman beslutade med en överväldigande majoritet enligt 

alternativ B, det vill säga att samfälligheten inte tar något lån.   

 

§ 8 

Övriga frågor  Det togs upp att styrelsen i samtal med Ownit bör ta reda på hur 

betalningsplanen gentemot Ownit ser ut och så snart som möjligt 

informera medlemmarna. Styrelsen bör också kolla upp hur det ser 

ut med en eventuellt kollektiv anslutning gällande TV via Ownit 

vid 2017 då avtalet med Com Hem löper ut. 

 Det nämndes också att man ska bevaka så att inte installationen 

påverkar den befintliga lösningen som finns idag.  

§ 9 

Stämmans avslutande   Stämman avslutades klockan 20.00. 

 

 

Vid protokollet    

 

 

 

David Gustafsson       

Mötessekreterare 

 

 

Justeras: 

 

 

 

Peter Grim   Thomas Eriksson  Mattias Lindvall 

Mötesordförande  Justerare   Justerare   


